

各位

会社名 株式会社アイダ設計
(コード番号 2990 TOKYO PRO Market)
代表者名 代表取締役社長 會田 貞光
問合せ先 取締役管理本部長 下口 崇
T E L 048-650-0222 (代表)
U R L <https://www.aidagroup.co.jp/>

(訂正)「2023年3月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年11月14日に公表しました「2023年3月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、未成工事支出金および工事損失引当金の金額について誤りが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 2023年3月期(中間)の連結業績(2022年4月1日～2022年9月30日)
- (2) 連結財政状態

添付資料(3ページ)

1. 当中間決算に関する定性的情報
- (2) 財政状態に関する説明
 - ①資産、負債及び純資産の状況
(流動資産)
(流動負債)
 - ②当期のキャッシュ・フローの概況
(営業活動によるキャッシュ・フロー)

添付資料(4、5ページ)

2. 中間連結財務諸表及び主な注記
 - (1) 中間連結貸借対照表

添付資料(8ページ)

2. 中間連結財務諸表及び主な注記
 - (3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

サマリー情報

1. 2023年3月期（中間）の連結業績（2022年4月1日～2022年9月30日）

（2）連結財政状態

（訂正前）

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 |
|--------------|--------|--------|--------|
| | 百万円 | 百万円 | % |
| 2023年3月期（中間） | 62,539 | 12,787 | 20.4 |
| 2022年3月期 | 59,541 | 13,563 | 22.8 |

（参考）自己資本 2023年3月期（中間） 12,787百万円 2022年3月期 13,563百万円
（訂正後）

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 |
|--------------|--------|--------|--------|
| | 百万円 | 百万円 | % |
| 2023年3月期（中間） | 62,593 | 12,787 | 20.4 |
| 2022年3月期 | 59,541 | 13,563 | 22.8 |

（参考）自己資本 2023年3月期（中間） 12,787百万円 2022年3月期 13,563百万円

添付資料（3ページ）

1. 当中間決算に関する定性的情報

（2）財政状態に関する説明

①資産、負債及び純資産の状況

（流動資産）

（訂正前）

当中間連結会計期間末における流動資産の残高は46,801百万円で、前連結会計年度末に比べ2,772百万円増加しております。現金及び預金の減少2,954百万円、仕掛販売用不動産の増加6,216百万円が主な変動要因であります。

（訂正後）

当中間連結会計期間末における流動資産の残高は46,855百万円で、前連結会計年度末に比べ2,827百万円増加しております。現金及び預金の減少2,954百万円、仕掛販売用不動産の増加6,216百万円が主な変動要因であります。

（流動負債）

（訂正前）

当中間連結会計期間末における流動負債の残高は30,233百万円で、前連結会計年度末に比べ1,466百万円増加しております。短期借入金の増加3,652百万円、1年内返済予定の長期借入金の減少1,784百万円が主な変動要因であります。

（訂正後）

当中間連結会計期間末における流動負債の残高は30,287百万円で、前連結会計年度末に比べ1,520百万円増加しております。短期借入金の増加3,652百万円、1年内返済予定の長期借入金の減少1,784百万円が主な変動要因であります。

②当期のキャッシュ・フローの概況

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

（訂正前）

営業活動による資金の減少は、6,584百万円（前年同期は5,459百万円の増加）となりました。これは主に、棚卸資産の増加額5,258百万円によるものです。

（訂正後）

営業活動による資金の減少は、6,584百万円（前年同期は5,459百万円の増加）となりました。これは主に、棚卸

資産の増加額5,312百万円によるものです。

添付資料（4 ページ）

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当中間連結会計期間 (2022年9月30日) |
|--------------|-------------------------|---------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 22,409 | 19,454 |
| 営業未収入金及び契約資産 | 1,360 | 1,516 |
| 販売用不動産 | 4,191 | 3,063 |
| 仕掛販売用不動産 | 14,759 | 20,975 |
| 未成工事支出金 | 128 | 223 |
| 原材料及び貯蔵品 | 297 | 374 |
| その他 | 883 | 1,193 |
| 貸倒引当金 | △1 | △1 |
| 流動資産合計 | 44,028 | 46,801 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物（純額） | 3,353 | 3,331 |
| 土地 | 9,074 | 9,074 |
| その他（純額） | 656 | 541 |
| 有形固定資産合計 | 13,084 | 12,947 |
| 無形固定資産 | | |
| その他 | 31 | 30 |
| 無形固定資産合計 | 31 | 30 |
| 投資その他の資産 | | |
| その他 | 2,499 | 2,853 |
| 貸倒引当金 | △102 | △92 |
| 投資その他の資産合計 | 2,396 | 2,760 |
| 固定資産合計 | 15,513 | 15,738 |
| 資産合計 | 59,541 | 62,539 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当中間連結会計期間 (2022年9月30日) |
|--------------|-------------------------|---------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| 現金及び預金 | 22,409 | 19,454 |
| 営業未収入金及び契約資産 | 1,360 | 1,516 |
| 販売用不動産 | 4,191 | 3,063 |
| 仕掛販売用不動産 | 14,759 | 20,975 |
| 未成工事支出金 | 128 | 277 |
| 原材料及び貯蔵品 | 297 | 374 |
| その他 | 883 | 1,193 |
| 貸倒引当金 | △1 | △1 |
| 流動資産合計 | 44,028 | 46,855 |
| 固定資産 | | |
| 有形固定資産 | | |
| 建物及び構築物（純額） | 3,353 | 3,331 |
| 土地 | 9,074 | 9,074 |
| その他（純額） | 656 | 541 |
| 有形固定資産合計 | 13,084 | 12,947 |
| 無形固定資産 | | |
| その他 | 31 | 30 |
| 無形固定資産合計 | 31 | 30 |
| 投資その他の資産 | | |
| その他 | 2,499 | 2,853 |
| 貸倒引当金 | △102 | △92 |
| 投資その他の資産合計 | 2,396 | 2,760 |
| 固定資産合計 | 15,513 | 15,738 |
| 資産合計 | 59,541 | 62,593 |

添付資料（5 ページ）

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当中間連結会計期間 (2022年9月30日) |
|---------------|-------------------------|---------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 買掛金 | 5,960 | 6,696 |
| 電子記録債務 | 228 | 218 |
| 短期借入金 | 8,752 | 12,404 |
| 1年内返済予定の長期借入金 | 5,305 | 3,521 |
| 1年内償還予定の社債 | 1,235 | 1,235 |
| 資産除去債務 | 4 | — |
| 未払法人税等 | 656 | 50 |
| 契約負債 | 4,656 | 4,489 |
| 賞与引当金 | 170 | 129 |
| 訴訟損失引当金 | 5 | 5 |
| その他 | 1,791 | 1,481 |
| 流動負債合計 | 28,767 | 30,233 |
| 固定負債 | | |
| 社債 | 3,019 | 2,576 |
| 長期借入金 | 13,376 | 16,396 |
| 完成工事補償引当金 | 316 | 299 |
| 解体費用等引当金 | 232 | — |
| 資産除去債務 | 60 | 72 |
| 関係会社清算損失引当金 | 16 | 6 |
| その他 | 189 | 166 |
| 固定負債合計 | 17,211 | 19,518 |
| 負債合計 | 45,978 | 49,752 |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 216 | 216 |
| 資本剰余金 | 352 | 352 |
| 利益剰余金 | 12,938 | 12,490 |
| 自己株式 | — | △339 |
| 株主資本合計 | 13,507 | 12,720 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 21 | 18 |
| 為替換算調整勘定 | 34 | 48 |
| その他の包括利益累計額合計 | 56 | 67 |
| 純資産合計 | 13,563 | 12,787 |
| 負債純資産合計 | 59,541 | 62,539 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2022年3月31日) | 当中間連結会計期間 (2022年9月30日) |
|----------------|-------------------------|---------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 買掛金 | 5,960 | 6,696 |
| 電子記録債務 | 228 | 218 |
| 短期借入金 | 8,752 | 12,404 |
| 1年内返済予定の長期借入金 | 5,305 | 3,521 |
| 1年内償還予定の社債 | 1,235 | 1,235 |
| 資産除去債務 | 4 | — |
| 未払法人税等 | 656 | 50 |
| 契約負債 | 4,656 | 4,489 |
| <u>工事損失引当金</u> | <u>—</u> | <u>54</u> |
| 賞与引当金 | 170 | 129 |
| 訴訟損失引当金 | 5 | 5 |
| その他 | 1,791 | 1,481 |
| 流動負債合計 | 28,767 | <u>30,287</u> |
| 固定負債 | | |
| 社債 | 3,019 | 2,576 |
| 長期借入金 | 13,376 | 16,396 |
| 完成工事補償引当金 | 316 | 299 |
| 解体費用等引当金 | 232 | — |
| 資産除去債務 | 60 | 72 |
| 関係会社清算損失引当金 | 16 | 6 |
| その他 | 189 | 166 |
| 固定負債合計 | 17,211 | 19,518 |
| 負債合計 | 45,978 | <u>49,806</u> |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 216 | 216 |
| 資本剰余金 | 352 | 352 |
| 利益剰余金 | 12,938 | 12,490 |
| 自己株式 | — | △339 |
| 株主資本合計 | 13,507 | 12,720 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 21 | 18 |
| 為替換算調整勘定 | 34 | 48 |
| その他の包括利益累計額合計 | 56 | 67 |
| 純資産合計 | 13,563 | 12,787 |
| 負債純資産合計 | 59,541 | <u>62,593</u> |

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前中間連結会計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日) | 当中間連結会計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日) |
|---------------------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前中間純利益又は 税金等調整前中間純損失(△) | 2,061 | △445 |
| 減価償却費 | 278 | 257 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | △13 | △5 |
| 賞与引当金の増減額(△は減少) | 8 | △41 |
| 完成工事補償引当金の増減額(△は減少) | 2 | △16 |
| 訴訟損失引当金の増減額(△は減少) | △3 | — |
| 解体費用等引当金の増減額(△は減少) | △3 | △232 |
| 関係会社清算損失引当金の増減額(△は減少) | — | △9 |
| 受取利息及び受取配当金 | △6 | △8 |
| 支払利息 | 245 | 279 |
| 固定資産売却損益(△は益) | △22 | △0 |
| 固定資産除却損 | 0 | 0 |
| 売上債権の増減額(△は増加) | △257 | △156 |
| 棚卸資産の増減額(△は増加) | 3,502 | <u>△5,258</u> |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | 886 | 726 |
| 契約負債の増減額(△は減少) | 635 | △170 |
| その他 | △915 | △613 |
| 小計 | <u>6,400</u> | <u>△5,696</u> |
| 利息及び配当金の受取額 | 4 | 7 |
| 利息の支払額 | △230 | △285 |
| 法人税等の支払額 | △715 | △611 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | <u>5,459</u> | <u>△6,584</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 定期預金の預入による支出 | △558 | △599 |
| 定期預金の払戻による収入 | 376 | 318 |
| 有形固定資産の取得による支出 | △118 | △118 |
| 有形固定資産の売却による収入 | 193 | 0 |
| その他 | △51 | △73 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | <u>△157</u> | <u>△473</u> |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前中間連結会計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日) | 当中間連結会計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日) |
|---------------------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前中間純利益又は 税金等調整前中間純損失(△) | 2,061 | △445 |
| 減価償却費 | 278 | 257 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | △13 | △5 |
| 賞与引当金の増減額(△は減少) | 8 | △41 |
| <u>工事損失引当金の増減額(△は減少)</u> | <u>二</u> | <u>54</u> |
| 完成工事補償引当金の増減額(△は減少) | 2 | △16 |
| 訴訟損失引当金の増減額(△は減少) | △3 | — |
| 解体費用等引当金の増減額(△は減少) | △3 | △232 |
| 関係会社清算損失引当金の増減額(△は減少) | — | △9 |
| 受取利息及び受取配当金 | △6 | △8 |
| 支払利息 | 245 | 279 |
| 固定資産売却損益(△は益) | △22 | △0 |
| 固定資産除却損 | 0 | 0 |
| 売上債権の増減額(△は増加) | △257 | △156 |
| 棚卸資産の増減額(△は増加) | 3,502 | <u>△5,312</u> |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | 886 | 726 |
| 契約負債の増減額(△は減少) | 635 | △170 |
| その他 | △915 | △613 |
| 小計 | 6,400 | △5,696 |
| 利息及び配当金の受取額 | 4 | 7 |
| 利息の支払額 | △230 | △285 |
| 法人税等の支払額 | △715 | △611 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 5,459 | △6,584 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 定期預金の預入による支出 | △558 | △599 |
| 定期預金の払戻による収入 | 376 | 318 |
| 有形固定資産の取得による支出 | △118 | △118 |
| 有形固定資産の売却による収入 | 193 | 0 |
| その他 | △51 | △73 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △157 | △473 |

以上